«Xumunueckue csoiictea ¢pocdopa 1 ero coeguHeHnin»

1. OcyuiecTBuTe cneayloLLme XMMnyeckne npespaLleHms:

Na3PO4 <— Na,HPO, <— P,05 <~ P — CazP, — PH; — P,05 — HPO3 — H3PO, — K3PO4 —
AgsPO,

2. PactBop, copepxawmit 1 monb conm coctaBa K;PO, cmewann c pactBopom,
cogepawmum 1 monb conun coctaBa KH,PO,. MonyyeHHbIM Npy cmeLeHnn pacTBop BbiMapun.
KakoB cocTaB BblaenmsLluenca conm? Hannwmnte ypaBHeHME peakumm U Ha3oBUTE Kaxkgoe u3
NCXO4HbIX M 0O6PA3YHOLLMXCA BELLECTB.

3. Onpeaennte maccoByto aonto okcnaa pocdopa (V) 8 npeumnutate CaHPO,-2H,0.

4. Onpeagenute maccy pactBopa optodpochopHOM KMCNOTbl € maccoBon gonen Hi;PO,
40%, KOTOpPbIA MOXKET bbITb NonyyYeH u3 pochoputa maccort 100 r c maccoBoi aoneint Cas(P0O,),
93%.

5. Hannwwure YpaBHEHNUA peaKu,Mﬁ, COOTBETCTBYIHOWMNE ChedyIoWnMmM CXeMaM:
a) Ca®* + PO,> — Ca;3(P0,)Y;
6) Cas(PO,), + H* — Ca** + H,PO,;
B) H,PO, + « ? » > HPO,” + « ? »;

) HPO,> + « ? » > H,PO, +« ? » .

6*. MNMpun gnuTenbHOM XxpaHeHuM KpacHoro ¢ocdopa B BO3AYLWIHOW Cpeae Ha ero
noBepxXHOCTM 0bpa3yeTcsa BA3KaA NPO3payvyHaA KMAKOCTb. KakoB cocTaB AaHHOM XKMAKOCTU?
Mpepnoxute cnocob o4yncTkm KpacHoro ¢ocdopa. CBoM OTBET NOATBEPAMTE YPaBHEHUAMMU
COOTBETCTBYHOLLMX PEaKLMN.

7*. Coobpasysacb co cxeMol:
P+ HNO3 + Hzo —> H3PO4 + NO

paccTtaBbTe KO3dPULMEHTbI METOAOM 3/1IEKTPOHHOro 6anaHca U HalnaUTe, Kakoe KOIUYECTBO
(B Kr) 30 %-0oro pactBopa a30THOM KMUCNOTbI cieayeT 3aTpaTtuTb Ha 1 Kr ¢pocdopa, yuts npm
3TOM, YTO A/ MONHOro okucneHus d¢ocdpopa Heobxoaum 50 % M3BLITOK KMUCNOTbI MO
OTHOLUEHMWIO K BbIYMCIEHHOMY KONNYECTBY.



